
 

Herbst- 
Abschluss am 
Wörthersee 

(mit vielen inkl. Leistungen !) 
 

Ein Hauch von Luxus ...! 
Liebe Reisegäste - Kommen Sie mit in eines der berühmtesten 

und am schönsten gelegenen Hotels Österreichs : 

Das 4****+ sup. Design-Hotel  

Parkhotel Pörtschach 
in einzigartiger, traumhafter Lage am schönen Wörthersee 

 

5 Tage : Sonntag, 20. - Donnerstag, 24. Oktober 2024 - € 675 (EZ + € 175) 

Das Hotel liegt inmitten eines 40.000 m² großen Parks in malerischer Umgebung und 

gleicht einem großen Schiff im See. Im modernen Wellnessbereich auf 650 ² steht 

Ihnen neben unterschiedlichen Saunen auch ein schöner Ruheraum zur Verfügung 

Schwimmen im großen Indoor Pool macht nicht nur fit, der sensationelle Seeblick 

sorgt für zusätzliche Entspannung. Zusätzlich werden sie kulinarisch verwöhnt ! 
 

IHR INKLUSIVES 

WELLNESS-ANGEBOT  

Benützung der Wohlfühl-Insel 

und aller Freizeiteinrichtungen 

Finnische Sauna (90°) 

Biosauna (60°) 

Kräuter- und Dampfbad (45°) 

Tepidarium (45°) 

Ruheraum mit Seeblick  

Frischluftraum 

Indoor Pool 13,5m x 8m 

Tiefe 1,40 m (28°) 
 

Bei dieser Reise gibt es eine Gratis-Stornomöglichkeit bis 23. August 2024  

Bei Interesse bitte baldige Anmeldung, da wir unser Zimmerkontingent in 

diesem gefragten Hotel nur bis Mitte/Ende Juli garantieren können. 
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Das Hotelrestaurant in Pörtschach ist großzügig gestaltet und weit und breit bekannt! 

Durch die schönen Panorama Fenster liegt Ihnen der See, im wahrsten Sinne des Wortes, 

zu Füßen. Unser Küchenteam begleitet Sie gerne kulinarisch durch den Tag. 

Genießen Sie das umfangreiches Frühstücksbuffet mit verschiedenen Themenecken, 

frischem Obst, leckeren Säften, verschiedenen Müslisorten, frischer Wurst & Käse.  

Ob Omelette, Spiegelei oder weichgekochtes Ei - wählen Sie einfach aus unserer Karte! 

Am Abend verwöhnt Sie der Küchenchef mit einem 4-Gang Wahlmenü oder Buffet. 

Wählen Sie aus 3 verschiedenen Hauptspeisen bestehend aus Fisch, Fleisch oder Vege-

tarisch und bedienen Sie sich an unserer reichhaltigen Vorspeisen- und Salatauswahl. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Ausflüge & Unterhaltung: kurzweilige Ausflüge in die wunderschöne und 

überaus abwechslungsreiche Umgebung (2x inklusiv - 1x fakultativ) mit einer großen 

Wörthersee-Rundfahrt und einer interessanten Wörthersee-Schiffsfahrt auf den 

Spuren der „Reichen & Schönen“ sowie den Besuch aller drei Länder : ÖSTERREICH 

(Minimundus - Hochosterwitz - Landskron - Klagenfurt - Pyramidenkogel etc. wetterab-

hängig) - ITALIEN (mit dem bekannten Markt in Tarvis) und SLOWENIEN (Laibach 

& Bled) sowie anderen Kärntner Kostbarkeiten plus eine interessante An- und Abreise 

plus unsere nette Überraschung am letzten Tag - und natürlich wie immer mit 

Tombola, Musik, Tanz, Spaß und viel guter Laune …!  

Das genaue Tag-für-Tag Programm mit oben stehenden Sehenswürdigkeiten 

wird allen angemeldeten Teilnehmern im Laufe des Sommers zugesandt. 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Liebe Reisefreunde - Sie erleben : 

Einzigartig ERHOLUNG - wunderbare KULINARIK -   besonderes PROGRAMM 

inkl. Extraleistungen - MUSIK - TANZ - TOMBOLA - nette Überraschungen ... 
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